JUMUTPOBAEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3SAHUE
17 OKTOMBPHU 2009 TOANHA TPAJT BUJAVH

4 KJIAC

3amaua 1. Jla ce mnpecmeTHe CTOHHOCTTAa Ha H3pasza (a:3+19):b—2, ako a

YIOBJIETBOpsIBa paBeHCTBOTO 636:6+a=753+16, a b ¢ paBHO Ha CTOWHOCTTa Ha
m3paza 100+36—-7.8—-3-2.23+27-50.

3anaua 2. [locraBere ckoOM Taka, ye /1a ce TOJy4U BSIPHO PaBEHCTBO:
36:4+5+41.3=147. Ha koJIKO € paBHO NPOM3BEICHUETO HA YWCIATa, 3alIUCAHU B
ckobure?

3agaua 3. Hamepere pasnukara MexIy Hal-TOJISIMOTO M HAW-MaJIKOTO TPUIUPPEHH
qucia, 3anicanu ¢ pazmyau nudpu. Ha Koimko € paBHO 4acTHOTO Ha Ta3H pasiiKa C
YHUCIIOTO 57

3agaua 4. Konko kumorpama xias6 Moxe aa ce moixydu ot 300 Kr mineHuIa, ako ot 5
KHJIOTpama MIIEeHUIIa ce TojyyaBa 4 Kr OpalllHo, a OT 2 Kr OpalrHo ce mojiyyaBar 3 Kr
X107

3agaua S. Yetupu f0BIKH U e1HA KpyIIa TEXAT KOJKOTO JIBE KPYIIH U eHa S0bIKa, a
neT S0bIKK 1 Tpu KpymH Texat 1400 rpama. Kosiko rpama Texu enHa s0bJIKa U KOJIKO —
eHa Kpyma?

3agaya 6. Axo 4 npa3HU OYTWJIKH OT JUMOHAJa MOTAT Jla C€ 3aMCHAT 3a €/IHA IThJIHA,
KOJIKO OYTHIIKM MOXE J1a M3MHe CeMEeHCTBO, ChOpaio 32 nmpa3au OyTuiaku?

3agauya 7. Eqnata oT cTpaHuTe Ha MPaBOBIBIHMK € 3 CM, a JApyrara € 2 mbTHU MO-
roasiva. OOuKoKata Ha paBHOCTPAHEH TPUBIBIHMK € ¢ 12 cM mo-rojasiMma oOT
oOuKoKaTa Ha paBobI'bIHMKA. HamepeTe cTpaHaTa Ha TPUBI'bIHHKA.

3amaua 8. [IpaBOBI'bIHUKBT HA YEpTEXKa € pasfiefieH Ha 9 kBaapara. IbkuHaTa Ha
CTpaHaTa Ha KBaapara A e 1 cM, a Ab/DKMHATa Ha CTpaHaTa Ha KBajapata B e 9 cm.
Hamepete oOuKojKaTa Ha IPAaBOBI'bIHUKA.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



